"豫法阳光": 有事儿您说话

省高院官方微博开通10个月,如今粉丝超100万

□据《河南商报》

对案件有什么异议,想和法官交流,以 前需要亲自跑到法院,现在在微博上@豫法 阳光就可以了。它是省高院的官方微博,开 通10个月,粉丝已超100万。9月19日,省 高院还选出了第二届网络监督员,这20名 监督员将搜集网络信息,给法院挑错。

微博 有事儿您说话,省高院 官博粉丝超100万

去年11月10日,省高院的新浪官方微 博@豫法阳光发布了第一个帖子。当时几 乎没人想到,10个月后,这个微博的粉丝竟 会超过100万。

9月19日,省高院举办了@豫法阳光百 万粉丝庆典。省高院党组成员、纪检组长王 宏昌说,截至9月18日,微博共发布了 13550条信息,收到并处理网民建言两万多 条,处理900多条网民私信。

有时深夜也能看到@豫法阳光在更新, 王宏昌说,官博维护和管理实行制度化,24 小时有人值班,节假日轮班。

@豫法阳光的效果咋样? 去年9月,一 名维权市民在微博上发布了他因为和法官 观点不同未能立案的事,18个小时后,法官 就联系上他,案件顺利立案。

王宏昌说,今年上半年,@豫法阳光获 得全国政务微博十佳应用奖,这是河南唯一 获此殊荣的政务微博。

监督 第二届网络监督员走

9月19日上午,河南法院的第二届网络 监督员从省高院副院长史小红手中接过聘 书,正式走马上任。

除了由去年的16名增加到20名,第二 届网络监督员还改变了选拔机制。今年没 有采用海选的模式,而是从去年表现好的监 督员中保留一批,再从党政机关从事网络工 作的人员、省内外主要网媒中选拔一批。他 们中有教授、大学生、律师、记者、干部,也有

去年1月13日,省高院海选网络监督

员,在全国开网络问政先河。截至目前,第 一批网络监督员已反映各类问题和输送建 ì议 200 全条。

蝉联网络监督员的武大博士杨文博给 省高院提了建议:"因为网络投诉越来越多, 应扩大网络监督员范围,各行各业都吸纳进 来。"他还有感而发,不能成了监督员,就觉 得自己有特权,什么问题都可以解决,"其实 每个公民都有监督法院的义务"。

声音 监督员监督的问题,要 一件一件处理落实

史小红说,网络监督员是法院请来监督 司法公正的专家、高手、贵人,是给法院挑毛 病、提意见、作贡献的。

"你们发现我们工作中的问题,法官在 办案中枉法裁判现象,网上反映全省法院问 题的帖子、微博、视频,都要及时告诉我们。 对监督员监督的问题,法院要认真地一件一 件处理、落实,办理的情况要向监督员回复, 绝不能石沉大海。"史小红说,河南法院的网 络监督工作应经常化、制度化。

智能手机配上金融智能SD卡,可 化身支付终端

交水电费、买电影票 在手机上就能解决

□据 中原网

智能手机配上金融智能SD卡,就能化 身可以"刷"银行卡的移动金融终端,信用卡 还款、交水电费、买电影票这样的事情,在手 机上就可以解决了。

9月19日,中国联通河南省分公司与中 国银联河南分公司,举行手机支付产品首发 仪式,手机支付在河南省正式开始商用。

这张金融智能SD卡,与普通的SD卡-样,可存储照片、音乐等。不过,它内嵌了一 张具有金融安全级别的智能卡。与之关联 的银行卡信息,都安全地存储在智能SD卡 的加密芯片中。安装金融智能SD卡的手 机,可以与10张银行卡关联,普通的借记卡 或有密码的信用卡都可以。

如果手机或者SD卡不慎丢失,只需要 挂失SD卡,银行卡本身无须挂失。

据介绍,现在可以使用金融智能SD卡 的手机,需要有MicroSD/MiniSD/SD卡插 槽,安卓、塞班以及Windows Mobile一定 版本以上的系统。

如果你被歧视了 打电话可免费维权 全国首个反歧视电话在郑州开通

□据 新华网

如果你被歧视了,却担心维权成本高, 没钱聘请律师, 咋办?

9月19日下午,国内知名反歧视公益机 ---北京益仁平中心负责人于方强称,为 方便公民反歧视,该中心在郑州开通国内首 个反歧视电话。

在郑州市内,拨打这个电话,不收通话 费,郑州市外也仅收市话费。"开通400反歧 视电话的目的,就是免费为弱势人群提供法 律援助,并降低求助者的反歧视维权成本。"

他们特意选择的号码400-8885148 寓 意明确,谐音为"法法法,我要司法",便于维 权者记忆。

该中心法律事务负责人刘伟说,电话接 通后,接线员会对求助者提供法律分析、取 证指导,并且帮助求助者聘请公益律师,免 费协助求助者投诉和诉讼,求助者无须支付 任何律师费用。

的哥突发脑出血 红会送来救助金

他此前加入了"爱心的士一元博爱救助基金"

□据 新浪网

9月19日,是郑州的哥纪永锋住进医院 的第二天。病房外,他的妻子收到了郑州市 红十字会3000元的救助金。

9月18日8时,纪永锋开车行至郑东新 区商务内环与西四街交叉口处,上厕所时突 然晕倒。随即,他被120送到了郑州市黄河 中心医院,经医生诊断为脑出血,已经陷入 重度昏迷,无自主呼吸。因纪永锋在今年4 月加入了"爱心的士一元博爱救助基金",按 照相关标准,红会将3000元救助金打到了 纪永锋在医院的个人账户上。

郑州市红会赈灾救济部部长马元萍说, 2007年12月,郑州市红十字会联合市出租 车行业协会成立了"爱心的士一元博爱救助 基金"。凡郑州市出租车司机,每月交纳1 元以上人民币,便可加入。设"基金"的目的 是奖励出租车司机见义勇为,当司机遭遇意 外时给予一定救助。





洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- ●洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国 际新闻资讯,时尚 实用,服务贴心。
- ●洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上
- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。